

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 30-án 14⁰⁰ órakor tartott rendkívüli üléséről

Helye: Mezőtárkány Község Önkormányzata (3375 Mezőtárkány, Kossuth út 81.)

Jelen vannak: Tóthné Szabó Anita polgármester, Pásztor István, Besenyei Barbara, Szaniszló Péterné települési képviselő, Dr. Kovács András jegyző

Igazoltan távol: Halászné Tóth Mónika, Kriston Jánosné, Nagy Géza települési képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Demeter Dóra

Tóthné Szabó Anita polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét a jelenléti ív alapján. A 7 fő képviselőből, 4 fő jelen van. Halászné Tóth Mónika, Kriston Jánosné, Nagy Géza képviselő távollétét előzetesen bejelentette. A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangú 4 igen szavazattal Besenyei Barbara és Szaniszló Péterné települési képviselőket választotta.

Tóthné Szabó Anita polgármester a Mezőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata szerint az ülést 24 órán belül hívta össze telefonon, így meghívó nem lett kiküldve a Képviselő-testület részére.

N A P I R E N D :

- 1.) A MEZŐ-FA Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása**

Előadó: Tóthné Szabó Anita polgármester

- 1.) A MEZŐ-FA Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása**

Tóthné Szabó Anita polgármester az előterjesztés kiegészítéseképpen elmondja, hogy MEZŐ-FA Kft. könyvelője a hétvégén készítette el a cég beszámolóját, és azt a kizárólagos tulajdonosának kell elfogadni, az Önkormányzatnak. Pénzügyi forgalom a cégnél egyébként az elmúlt évben csak a rezsiköltség és a könyvelő díjazása volt. Sajnos még mindig nem került felszámolásra a cég, mert a cég tulajdonában álló csarnok és brikettáló ÁFA-nak visszafizetése után szüntethető csak meg.

Tóthné Szabó Anita polgármester mivel a jelen lévők részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Az 7 fő Képviselő-testületi tagból 4 fő vett részt a szavazásban, és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza (a beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi):

Mezőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
38/2022. (V.30.) határozata

**A MEZŐ-FA 2011 Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves beszámolójának
elfogadásáról**


Mezőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a MEZŐ-FA 2011 Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves beszámolóját megtárgyalta és 3.662 eFt adózott eredménnyel elfogadja azt.

A 2021. évi 3.662 eFt eredményt az eredménytartalékba át kell vezetni.


Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Ügyvezető

Tóthné Szabó Anita polgármester mivel a jelen lévők részéről hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a testületi ülést bezárja.



Tóthné Szabó Anita
polgármester




dr. Kovács András
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők


Besenyei Barbara
települési képviselő


Szaniszló Péterné
települési képviselő